

共青团河北北方学院委员会

关于开展“学习习近平总书记给在首钢医院 实习的西藏大学医学院学生的回信”主题团 日活动的通知

各分团委：

2月21日，习近平总书记给在北京大学首钢医院实习的西藏大学医学院学生回信，引起强烈反响。为深入学习习近平总书记重要回信精神，培养理想信念坚定、本领过硬的人民健康守护者，全面打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战，校团委决定在我校团委系统开展学习习近平总书记给在首钢医院实习的西藏大学医学院学生的回信主题团日活动，现就有关事项通知如下：

一、活动主题

学习“回信”精神，练就过硬本领

二、活动时间

2月23日——6月30日

三、“回信”精神解读

习近平总书记给在北京大学首钢医院实习的西藏大学医学院学生回信，充分肯定了在北京大学首钢医院实习的 17

位西藏大学医学院学生认真锻炼临床基本功，坚定献身西藏医疗卫生事业的信念；特别强调了医生是人民健康的守护者，指出在这次新冠肺炎疫情防控斗争中，军地广大医务工作者冲锋在前、英勇奋战，用行动诠释了白衣天使救死扶伤的崇高精神；亲切勉励同学们以广大医务工作者为榜样，努力做党和人民信赖的好医生；殷切希望同学们珍惜学习时光，练就过硬本领，毕业后到人民最需要的地方去，以仁心仁术造福人民特别是基层群众。

四、活动内容

（一）开展线上主题团课，进行集中学习

各分团委、团支部认真学习领会习近平总书记重要回信精神，通过钉钉、QQ群直播、学习强国等网络平台进行网上团课，带领广大团员深入学习“回信”精神。医学类院系分团委要广泛发动团员青年，认真领会深入学习“回信”精神，积极发声，展开充分讨论，并将“回信”精神落实到学习实践之中。

（二）开展个人线下自主学习，召开线上总结交流会

组织团员青年对回信内容进行自主学习，各团支部借助班级群及其他网络平台，召开线上总结交流会，对回信精神学习情况进行交流，在全校学生中掀起学习贯彻习近平总书记重要回信精神的热潮。

（三）结合院系特色和实际情况，开展其他学习落实“回信”精神团日活动

疫情当前，疫情防控阻击战正在关键时刻，各分团委、

团支部要深刻领会习近平总书记系列重要讲话和指示、重要回信的重大意义和精神实质，切实维护团员青年身体健康，不给疫情防控大局添堵，不给社会添乱，将重要回信精神转化为打赢防疫阻击战的强大动力。结合学院特点和实际情况，开展其他相关活动，以落实和践行“回信”精神。

五、活动要求

各分团委积极谋划，认真组织开展主题团日活动，活动结束后及时总结，并将活动开展情况发送至团委邮箱：hbbfxytw@163.com，校团委将在校团委官方微信公众号对学习情况进行推送。

共青团河北北方学院委员会

2020年2月23日